



В Приуральском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении преступления против порядка управления

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 24 февраля 2024 года в селе Аксарка, Приуральского района 47-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, проявил агрессию в отношении своей сожительницы. Женщина обратилась за помощью к участковому уполномоченному. Сотрудник полиции, прибывший по вызову, потребовал от правонарушителя прекратить противоправные действия. В ответ на законные действия полицейского мужчина применил к нему насилие, а именно бросил в него стеклянной банкой с жидкостью, причинив сотруднику полиции физическую боль.

В настоящее время следствием установлены все обстоятельства совершенного преступления, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1872264>